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Burgonya és csili randevúja 
Gyenesdiáson
A KESZTHELYI NEMESÍTÉSŰ BURGONYAFAJTÁK ÉS A BURGONYÁS ÉTELEK NÉP-
SZERŰSÍTÉSE A CÉLJA AZ IDÉN IMMÁR 6. ALKALOMMAL MEGRENDEZETT GYE-
NESDIÁSI BURGONYAFESZTIVÁLNAK, AMELYNEK IDÉN IS A TERMELŐI PIAC ÉS 
KÖRNYÉKE ADOTT OTTHONT. A LÁTOGATÓK A HAGYOMÁNYOS ÉS TÁJJELLEGŰ 
BURGONYÁS ÉTELEK MELLETT NÉHÁNY KÜLÖNLEGES ELKÉSZÍTÉSI MÓDDAL IS 
MEGISMERKEDHETETT. AZ IDÉN A HELYI CSILI KLUB JÓVOLTÁBÓL A CSILI PAPRI-
KA IS A SZEREPET KAPOTT.

A programot évről évre Gyenesdiás Nagy-
község Önkormányzata és a Pannon 

Egyetem (PE) keszthelyi Georgikon Kar Burgo-
nyakutatatási Központja szervezi meg a nagy-
közönség részére. Polgár Zsolt intézetigazga-
tó elmondta: az esemény fontos célja, hogy a 
fogyasztók megismerjék a különböző főzési 
típusokat, és azt, hogy melyikből mi készíthető. 
Megízlelhessék a keszthelyi fajtákból készült 
ételeket és tudjanak különbséget tenni közöt-
tük, hogy az üzletekben és a piacon fajtanév 
szerint kérhessék a burgonyát. Erre rendelet 
is kötelezi a kereskedőket; mind a csomagolt, 
mind pedig az ömlesztett burgonya mellett kö-
telező föltüntetni a főzési típust és a fajtanevet.

A 6. Gyenesdiási Burgonyafesztiválon 
résztvevő tíz főzőcsapatban csaknem százan 
főztek. Egyebek mellett zalai tócsni, dödöl-
le, sztrapacska, slambuc, burgonyapuffancs, 
krumplis lángos, töltött burgonya is készült, 
amelyekből néhány Gyenesdiási Tallér fejé-
ben bárki kóstolhatott. Az ízek élvezete mellett 
arról is tájékozódhattak az érdeklődők, hogy 
milyen fajtából készült az étel. A nap végén a 
burgonyás ételeket Miklós Beatrix, a Magyar 
Nemzeti Gasztronómiai Szövetség alelnöke 
és Somogyi Zoltán „Max” gasztrotanácsadó 
értékelte. 

PAP EDINA

A burgonyafesztiválon a keszthelyi nemesí-
tésű fajtákat népszerűsítették a fogyasztók 
körében

A Csili Klub csili paprikáit Miklós Beatrix és 
Somogyi Zoltán „Max” mustrálja Volner 
Lajos klubelnök társaságában 
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Az idén csilivel is „megfűszerezték” a burgo-
nyanapot. A tavaly alakult Gyenesdiási Kert-
barát Kör keretein belül működő Csili Klub 40 
tagja többféle fajtát termeszt, egymás között 
csereberélik azokat. Jelenleg 4 faj, a cserjés 
paprika, a kínai paprika, a bogyós paprika és 
a közönséges paprika 70 fajtáját termesztik, a 
Scoville-skálán mért leggyengébbtől a legerő-
sebbig. Volner Lajos, a klub elnöke elmondta, 

hogy céljuk, hogy minél több család neveljen 
és fogyasszon csilit, ami az emberi szervezet 
számára hasznos anyagokat tartalmaz. Fon-
tos, hogy minél több fajtát próbáljanak ki, és 
mindenki a tűrőképességének és az ízlésének 
megfelelő csípősségűt válassza. A Csili Klub 
tagjai az idei burgonyafesztiválon csili must-
rán mérettették meg idei terméseik legjavát. 
A szebbnél szebb csiliket dr. id. Kovács János 
címzetes egyetemi docens, paprikanemesítő 
bírálta. Somogyi Zoltán „Max” gasztrotanács-
adó keze alatt a burgonya és a csili randevújá-
ból mártogatós született, amelynek receptjét is 
megismerhettük.

PAP EDINA

Polgár Zsolt intézetigazgató arról beszélt, 
miért jó ha tudjuk, milyen fajtából főzünk 

Készül a dödölle nagyrécsei módra 

A Csili Klub fajtabemutatója 

Értékel a gasztrozsűri 
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AZ ELTE FÜVÉSZKERT 
PROGRAMJAI:

2017. október 14. (szombat) 
Ginkgo-nap

2017. október 15. (vasárnap)
Chili-nap

2017. október 27. (péntek)
Halloween – kézműves gyermekfoglalkozás

Helyszín: Budapest, VIII. ker. Illés utca 25.
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Terményáldás
GYŐR 2017


